

## CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO PODER LEGISLATIVO

**CNPJ.:** 74.011.552/0001-31

**HOME PAGE:** www.coronelpacheco.cam.mg.gov.br

LEI Nº 746 DE 21 DE SETEMBRO DE 2010.

"Dispõe sobre a criação de Zona Habitacional de Interesse Social no Município de Coronel Pacheco e dá outras providências."

A Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG aprovou e o Prefeito Municipal sanciona a seguinte Lei:

Art.1° Fica criada a Zona Habitacional de Interesse Social, no loteamento denominado de Jardins do Continente, no Município de Coronel Pacheco - MG.

Art.2° A área objeto do loteamento caracteriza-se como construção de habitação social, de natureza privada, constituída no interior da gleba "A/3" remanescente da área pertencente a Fazenda Continente, contendo uma área total de 40,8254 ha., possuindo registro junto ao Cartório do 2° Ofício de Registro de Imóveis da Comarca de Juiz de Fora, matrícula nº 35.736, livro 02, ficha 01 e código de matrícula junto INCRA nº 950.050.388.661-3, além das respectivas áreas destinadas a equipamentos comunitários e área verde, em conformidade com a Lei Complementar nº 32, de 23 de dezembro de 2009, que "Institui o Plano Diretor Participativo do Município de Coronel Pacheco - MG".

Art.3° A Zona Especial de Interesse Social criada na forma da presente Lei tem como finalidade a implantação de Habitação Social.

Art.4º Ficam os proprietários das glebas descritas no art.1º, incumbidos de adequar o parcelamento urbano as diretrizes definidas no Plano Diretor Participativo do Município de Coronel Pacheco - MG e na Lei Federal nº 6.766, de 19 de dezembro de 1979.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Coronel Pacheco, 21 de setembro de 2010.

Edelson Sebastião Fernandes Meirelles Prefeito Municipal

CORONEL PACHECO

Registrada e afixada em

Endereço: Rua dos Andradas - Centro - Coronel Pacheco - Minas Gerais - Cep.: 36.155-000

Email: contato@coronelpacheco.cam.mg.gov.br

Telefax.: (32) 3258-1208 / 3258-1154

ATENÇÃO: ESTE TEXTO NÃO SUBSTITUI O ORIGINAL CONTIDO NOS ARQUIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – VÁLIDO APENAS PARA CONSULTA



## CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO PODER LEGISLATIVO

**CNPJ.:** 74.011.552/0001-31

**HOME PAGE:** www.coronelpacheco.cam.mg.gov.br

21/09/2010.



Endereço: Rua dos Andradas - Centro - Coronel Pacheco - Minas Gerais - Cep.: 36.155-000

Email: contato@coronelpacheco.cam.mg.gov.br

Telefax.: (32) 3258-1208 / 3258-1154

ATENÇÃO: ESTE TEXTO NÃO SUBSTITUI O ORIGINAL CONTIDO NOS ARQUIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – VÁLIDO APENAS PARA CONSULTA